
В Омске возбуждено уголовное дело по факту несчастного случая на воде с несовершеннолетним

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту смерти 15 июня 2023 года 16-летнего юноши во время купания на реке Иртыш рядом железнодорожным мостом в районе ул. Сухой Пролет в городе Омске, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, несовершеннолетний находился в вместе не оборудованном для купания с друзьями. В процессе купания отплыл от берега и погрузился в воду на длительное время в результате чего утонул. В ходе следствия будут установлены все обстоятельства случившегося, причины и условия, способствовавшие преступлению. Расследование продолжается.

Следственное управление призывает граждан к соблюдению требований безопасности на водоемах в летний период. Основными причинами гибели является купание в необорудованных местах, несоблюдение элементарных правил поведения на воде и проведение досуга без присмотра взрослых. Дети в силу возраста и отсутствия жизненного опыта не способны правильно рассчитать свои возможности, предвидеть наступление опасных ситуаций. Случаи гибели детей во время пребывания на водоемах, как правило, происходят по недосмотру и халатности взрослых.

16 Июня 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1801504>